
SPONSORING

TENNIS & SQUASH ROHRDORFERBERG



PLATIN-SPONSOR

LEISTUNGSPAKET:

Prominente Präsenz auf der Club Webseite als Platin-Sponsor

Logo-Verlinkung auf die Webseite des Platin-Sponsors

Grossformatige Werbeblachen auf dem Areal des TSRohrdorferberg (max. 12 x 2 m)

Tennis: 3x kostenlose Nutzung eines Tennisplatzes für 1 Lektion

Squash: 3x kostenlose Nutzung eines Squash-Courts für 1 Lektion 

Clubhaus: 2x kostenlose Exklusivnutzung (exkl. Catering)

Zeitlich begrenzte Marketingaktivität am Standort des TSR (3x pro Jahr)

Werbeinserat (Produkt oder Dienstleistung des Platin-Sponsors) auf der Webseite (2x pro Jahr während 10 Tagen)

Nennung bei internen Clubinformationen / Newsletter

25 % Rabatt auf Sponsoring-Aktivitäten beim jährlichen «Chlauslauf Rohrdorferberg»

Branchenexklusivität

KOSTEN:

Jährliche Kosten: Pro Jahr: CHF 3000.00 

+ einmalige Zusatzkosten für Produktion (Werbebande bleibt Eigentum des Sponsors)



GOLD-SPONSOR

LEISTUNGSPAKET:

Präsenz auf der Club Webseite als Gold-Sponsor 

Logo-Verlinkung auf die Webseite des Gold-Sponsors

Werbeblachen (max. 8 x 2 Meter) auf dem Areal des TSRohrdorferberg

Tennis: 2x kostenlose Nutzung eines Tennisplatzes für 1 Lektion

Squash: 2x kostenlose Nutzung eines Squash-Courts für 1 Lektion 

Clubhaus: Sonderkonditionen für Exklusivnutzung/Miete (exkl.Catering)

Werbeinserat (Produkt oder Dienstleistung des Gold-Sponsors) auf der Webseite (1x pro Jahr während 10 Tagen)

10 % Rabatt auf Sponsoring-Aktivitäten beim jährlichen «Chlauslauf Rohrdorferberg»

KOSTEN:

Jährliche Kosten: Pro Jahr: CHF 1500.00 

+ einmalige Zusatzkosten für Produktion (Werbebande bleibt Eigentum des Gold-Sponsors)



PLATZ - PRÄSENZSPONSORING

LEISTUNGSPAKET:

Grossformatige Werbeblachen auf dem Areal des TSRohrdorferberg.

Mögliche Platzierungen: - Bei den 4 Tennisaussenplätze oder im Bereich des Squash-Arena

- Auf und um das Gelände des TSRohrdorferberg

Die Blachen bleiben das Ganze Jahr auf der Anlage sichtbar 

Die genaue Platzierung der Sponsorenwerbung wird vorgängig gemeinsam mit dem Sponsor, dem 
Marketingverantwortlichen des TSR und des jeweiligen Spielverantwortlichen definiert.

KOSTEN:

Jährliche Kosten:

Paket «Maxi»»:   Pro Jahr: CHF 750.00 Grösse max: 600 x 200 cm

Paket «Midi»: Pro Jahr: CHF 500.00 Grösse max: 300 x 200 cm 

Paket «Mini»: Pro Jahr: CHF 350.00 Grösse max: 200 x 150 cm

+ einmalige Zusatzkosten für Produktion (Werbebande bleibt Eigentum des Sponsors)

Auf Wunsch: Logopräsenz auf der Webseite des TSR zusätzlich CHF 100.00 pro Jahr



ONLINE - PRÄSENZSPONSORING

LEISTUNGSPAKET:

Firmenlogo auf der Webseite des TSR ersichtlich (www.tsrohrdorferberg.ch)

Die Logos werden auf der Webseite als rotierende «Slider» angezeigt

Das Logo des Sponsors wird auf die jeweilige Sponsoren-Webseite verlinkt

KOSTEN:

Jährliche Kosten:

Paket «Online Präsenz»:  Pro Jahr: CHF 200.00 (inkl. Verlinkung auf Webseite des Sponsors)



GÖNNER

Gönner / Spenden:

Wir sind auf jeden Gönner oder jede Spende angewiesen und extrem dankbar.

Den Gönnerbeitrag oder die freiwillige Spende können unter Angabe des Namens, Firmen und Adresse direkt auf 
das Konto des TSRohrdorferberg einbezahlt werden.

Auf Wunsch kann eine Spendenbestätigung erstellt werden.

Alle Gönner werden auf der Clubwebseite unter der Rubrik «Gönner» aufgelistet sein.

KOSTEN:

Jährlicher Gönnerbeitrag: ab CHF 50.00

Jährliche Spende: frei wählbar



KONTAKT

Dürfen wir auch Sie zu den Sponsoren und Unterstützer des «Tennis & Squash Rohrdorferberg» zählen?

Benötigen Sie noch weitere Informationen oder haben Sie Fragen zu den verschiedenen 

Sponsoringmöglichkeiten?

Kontaktieren Sie uns!

Tennis & Squash Rohrdorferberg

Philipp Rinderknecht

Holzrütistrasse 21

5443 Niederrohrdorf

Mail: philipp.rinderknecht@gmail.com
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